



В Республике Татарстан местный житель признан виновным в финансировании терроризма

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего Раиса Хайбуллина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 205.1 УК РФ (содействие террористической деятельности).

Следствием и судом установлено, что в 2007 году в городе Чистополе местный житель Мингалеев создал группу «Чистопольский Джамаат», участниками которой совершили ряд тяжких и особо тяжких преступлений. В частности, 19 июля 2012 года ими был застрелен начальник учебного отдела Духовного управления мусульман РТ Якупов, а также совершено покушение на муфтия Республики Татарстан Файзова. Кроме того, 15 ноября 2013 года участники «Джамаата» совершили террористический акт на ОАО «Нижнекамскнефтехим» в городе Нижнекамске, запустив в направлении предприятия пять самодельных реактивных снарядов осколочно-фугасного действия.

Узнав о причастности Мингалеева к совершению вышеназванных преступлений, Хайбуллин решил принять участие в финансировании террористической группы и с октября 2013 по январь 2014 года передал ему денежные средства на сумму 50 тыс. рублей, а также продукты питания и различные предметы на сумму около 1450 рублей.

Лидер группировки Мингалеев и один его сообщник были уничтожены 1 мая 2014 года, а в марте 2017 года Приволжский окружной военный суд приговорил 9 участников группы к лишению свободы на срок от 16 до 24 лет.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками СУ СКР по РТ и УФСБ РФ по РТ в июне 2018 года Хайбуллин был задержан. Приговором суда ему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы.

26 Октября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1266777>